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Photovoltaïque : pour une rapide programmation pluriannuelle de l'énergie
Question écrite n° 12964

Texte de la question

M. Éric Pauget appelle l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la souveraineté industrielle,
énergétique et numérique, sur l'état d'évolution de l'élaboration de la nouvelle programmation pluriannuelle de
l'énergie (PPE3). Il lui rappelle qu'elle constitue la feuille de route nationale de la politique énergétique attendue
par nombre d'acteurs économiques et en particulier par nombre d'entreprises de la filière photovoltaïque, qui
représente 150 000 emplois directs et indirects dans le pays. Ces dernières se trouvent dans la plus grande
expectative et expriment de vives et légitimes inquiétudes, faute de décisions politiques claires, rapides et
cohérentes concernant l'avenir de leur activité. Pour ces entreprises, ce flou programmatique et cette attente
signifient l'arrêt du développement de nouveaux projets, ainsi que l'absence totale d'activité une fois les
chantiers en cours terminés. Dans le département des Alpes-Maritimes, la filière industrielle solaire est à
l'évidence créatrice d'emplois durables et non délocalisables et ses acteurs attendent de toute urgence des
précisions, notamment calendaires, en la matière. Au moment où le Gouvernement annonce la signature
prochaine d'un décret général relatif au PPE3, il lui demande de bien vouloir lui indiquer l'état d'avancement
précis des travaux afférents tout particulièrement à cette filière ; il y va de l'avenir d'un pan entier de l'industrie
française.

Données clés

Auteur : M. Éric Pauget
Circonscription : Alpes-Maritimes (7e circonscription) - Droite Républicaine
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 12964
Rubrique : Industrie
Ministère interrogé :  Économie, finances, souveraineté industrielle, énergétique et numérique 
Ministère attributaire :  Économie, finances, souveraineté industrielle, énergétique et numérique 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 130917 février 2026

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE12964
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA718784
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873685
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873685
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202607.pdf

